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. 1
(2 نمره)

. 2
(2 نمره)

. 3
(3 نمره)

کوچکترن عدد پنجرقی با کرار ارقام زوج را از بزرگترن عدد هفترقی بدون کرار ارقام کم کردهایم. حاصل چه عددی
یشود؟

. 4
(2 نمره)

از یک پارچه به طول 3 متر و 18 سانتیمتر، 189 سانتیمتر آن را بریدهایم. چند متر و چند سانتیمتر از طول پارچه باقی مانده
است؟

. 5
(3 نمره)



2

. 6
(2 نمره)

. 7
(2 نمره)
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. 8
(3 نمره)

. 9
(2 نمره)
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. 10
(3 نمره)
بزرگترن عدد دهرقی فرد بدون کرار ارقام را بنویسید.

. 11
(4 نمره)

. 12
(4 نمره)
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. 13
(5 نمره)

. 14
(4 نمره)

. 15
(4 نمره)
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. 16
(4 نمره)

. 17
(4 نمره)
قلب یک کودک به طور متوسط در هر دقیقه 115 بار یزند. قلب ان کودک در مدت 4 ماه و 12 روز و 28 دقیقه چند بار یزند؟

(ماهها را 30 روزه درنظر بگرید.)

. 18
(5 نمره)

. 19
(4 نمره)
3 روز و 9 ساعت بعد از 8 بعدازظهر روز یکشنبه، چه روز و چه ساعتی است؟
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. 20
(4 نمره)
15ا صدهزارای و 125ا دههزارای یشود: ........... .

. 21
(2 نمره)
اخلاف بزرگترن و کوچکترن عدد هفترقی زوج بدون کرار ارقام کدام است؟

. 22
(3 نمره)
حاصل قسیم زر کدام است؟

80000 ÷ 2000

. 23
(2 نمره)
 178274انیه چند روز و چند ساعت و چند دقیقه و چند انیه است؟

. 24
(2 نمره)

مقایسه کنید
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. 25
(3 نمره)

مقایسه کنید

. 26
(4 نمره)
20000000 برابر است با ........... ا یک میلون و یا ............. ا دههزارا

. 27
(5 نمره)
جرم یک لپاپ 4 کیلوگرم و 600 گرم است؛ اگر جرم کیف و لوازم جانی آن روی هم 900 گرم باشد، در مجموع چقدر جرم دارند؟

. 28
(4 نمره)
درکارخانه تولیدی کاغذ، هرسال 4000000 تن کاغذ تولید یشود. پس از 20 سال چند تن کاغذ در ان کارخانه تولید شده است؟

. 29
(5 نمره)
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حاصل عبارت مقابل کدام است؟

. 30
(4 نمره)
 100ا ........ ا برابر است با 3000000.


